

РЕЗУЛЬТАТИ СПІВПРАЦІ KSE FOUNDATION ТА УКРПОШТИ:

2022–2024 РОКИ

Врятовані життя, збільшена ефективність підрозділів, захищені діти

86,2 млн грн
вже спрямовано на спільні ініціативи

15,8 млн грн
у процесі закупівлі

2022

102 млн грн*

Отримано від Укрпошти

2024

*Кошти з продажу благодійних випусків марок, а з 2024 року – додатково з добровільних донатів через Укрпошту

Видатки на операційний супровід KSE Foundation складала: 0–2% у 2022–2023 роках; 4% – з кінця 2023. Зазначені відсотки покривають від 40% до 80% фактичних витрат на виконання проектів: менеджмент, закупівлі, організація логістики, контроль якості, звітування, аудит тощо. Решта покривається коштом Фонду і міжнародними благодійниками.

Напрямки, на які направлялись кошти у 2022–2024 роках:



Допомога і реабілітація дітей, які постраждали від війни: БФ "Чарівники", "Місто Добра", "Діти Героїв", ГЕН ЮКРЕЙН КЕМП



Ремонт і облаштування 11 укріплень у школах і садках для 3 687 дітей



Забезпечення військових на лінії зіткнення



Високоякісні засоби захисту для підрозділів ГУР



Машина для розмінування для ДСНС



Підтримка зоопритулків: "Гостомельський притулок", "Зооковчег", "Дворняшка дом"

Які звіти надає KSE Foundation?

1 Загальне звітування

KSE Foundation системно формує і надає публічні звіти про свою діяльність. **Звіти надсилаються благодійникам і розміщені на вебпорталі Фонду:**

<https://foundation.kse.ua/en/reports/>

2 Декларації та аудити

Звітність KSE Foundation включена як **до національних, так і до міжнародних аудитів** – зокрема, подається до Служби внутрішніх доходів США (IRS)

<https://www.charitynavigator.org/ein/522264611>

3 Звітування перед благодійниками

Щомісяця відбуваються звітні сесії між представниками Укрпошти та KSE Foundation під час яких проводиться детальна аналітика фінансових даних

4 Оперативне звітування

Звітування системно відбувається у режимі ad hoc у відкритих джерелах, **публікуються результати роботи і відгуки**

KSE Foundation наголошує на виключній добровільності підтримки наших ініціатив. Студенти KSE перевірили механіку донатів клієнтами через Укрпошту та не виявили порушень: [🔗 подробиці](#).

Якщо ви стали свідками відсутності інформування клієнтів про благодійну складову, повідомте нас на пошту: atyschenko@kse.org.ua, зазначивши деталі ситуації, відео/аудіо записи. Разом з Укрпоштою ми детально вивчимо кожне звернення, проведемо розслідування і вживемо заходи.